



The Holy See

SOLENNITÀ DEI SANTI APOSTOLI PIETRO E PAOLO

Papin nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji Srijeda, 29. lipnja 2016. [\[Multimedia\]](#)

Sveti Petar i Pavao - navjestitelji i svjedoci evanđelja

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Danas slavimo svetkovinu svetih apostola Petra i Pavla, uzdižući hvalu Bogu za njihovo propovijedanje i njihovo svjedočanstvo. Na vjeri te dvojice apostola temelji se Crkva u Rimu, koja ih oduvijek časti kao zaštitnike. Međutim, cijela sveopća Crkva gleda ih s divljenjem, smatrajući ih dvama stupovima i dvama svjetlima koja svijetle ne samo na rimskom nebu, već i u srcu vjernikâ Istoka i Zapada.

U izvješću o slanju apostolâ, Evanđelje nam kaže da ih je Isus slao po dvojicu (Mt 10, 1; Lk 10, 1). U određenom smislu i Petar i Pavao, iz Svete zemlje, poslani su sve do Rima propovijedati evanđelje. Bile su dvije vrlo različite osobe: Petar "skromni ribar", Pavao pak "učitelj i naučitelj", kao što se kaže u današnjoj liturgiji. No, to što ovdje u Rimu poznajemo Isusa i što je kršćanska vjera živi i temeljni dio duhovne baštine i kulture ovog kraja, možemo zahvaliti apostolskoj hrabrosti tih dvaju sinova s Bliskog istoka. Oni su, iz ljubavi prema Kristu, napustili svoju domovinu i, ne mareći za teškoće dugog putovanja i opasnosti i sumnje na koje će nailaziti, otisnuli se do Rima. Ovdje su postali navjestitelji i svjedoci evanđelja među ljudima, i zapečatili mučeništvom svoje poslanje vjere i ljubavi.

Petar i Pavao danas se u duhovnom smislu vraćaju među nas, kroče putovima ovoga grada, kucaju na vrata naših domova, ali prije svega naših srca. Još jednom žele donijeti Isusa, njegovu milosrdnu ljubav, njegovu utjehu, njegov mir. To nam je toliko potrebno! Prihvatimo njihovu poruku! Okoristimo se njihovim svjedočanstvom! Čvrsta i iskrena Petrova vjera, veliko i univerzalno Pavlovo srce će nam pomoći da budemo radosni kršćani, vjerni evanđelju i otvoreni susretu sa svima.

Tijekom svete mise u bazilici svetog Petra jutros sam blagoslovio palije nadbiskupa metropolita imenovanih u posljednjih godinu dana, koji dolaze iz različitih zemalja. Još jednom upućujem pozdrav i čestitku njima, njihovim obiteljima i svima koji su ih pratili na ovome putu; potičem ih da nastave svoju misiju s radošću u službi evanđelja, u zajedništvu s cijelom Crkvom, a osobito s Petrovom Stolicom, kao što to izražava upravo znak palija.

Na istom slavlju sam primio s radošću i ljubavlju članove delegacije koja je došla u Rim u ime ekumenskog patrijarha, predragog brata Bartolomeja. I ta prisutnost je znak bratskih veza između naših Crkava. Molimo da sve više jačaju veze zajedništva i zajedničkog svjedočenja.

Djevici Mariji, *Salus Populi Romani*, povjeravamo danas čitav svijet, a pogotovo ovaj grad Rim, da uvijek može naći u svojim bogatim duhovnim i moralnim vrijednostima temelj svoga društvenog života i svoga poslanja u Italiji, Europi i svijetu.

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre,

jučer je u Istanbulu počinjen okrutni teroristički napad u kojem je ubijeno mnogo ljudi. Molimo za žrtve, njihove obitelji i za dragi turski narod. Neka Gospodin obrati srca nasilnika i podupre naše korake na putovima mira. Svi se zajedno pomolimo u tišini.

[Kratka šutnja]

Zdravo Marijo...

U Rimu je upravo završena Međunarodna konferencija o odgovornim ulaganjima s društvenim učinkom, pod nazivom: "Učiniti od Godine milosrđa godinu utjecaja za siromašne". Neka privatna ulaganja, zajedno s javnima, potpomognu prevladavanje siromaštva tolikih marginaliziranih osoba.